STADE POITEVIN TENNIS
ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE

Du  Mercredi 20 Mai 2015
Membres du Bureau présents : Martine APERCE, Stéphane BABEAUD, Christelle BERTON, Thierry BERTON, Nicolle DOUADY, Brigitte GODFROID, Pierre JANIN, Philippe LALEU,  Etienne LANGLOIS, Nicolas LECHARTIER, Didier LERUSTE.
Adhérents présents : Martine APERCE,  Stéphane BABEAUD, Christelle BERTON, Thierry BERTON, Charlotte BEN-BRIK, Odile CHAUVET, Françoise DONADINI, Nicolle DOUADY, Brigitte GODFROID, Pierre JANIN, Françoise LABROUSSE, Philippe LALEU, Etienne LANGLOIS, Jean Claude LAW SEK, Nicolas LECHARTIER, Didier LERUSTE, Michel PAULAIS, Jean-Luc ROUX Gérard SURRAULT, Brigitte VANNI, François VIAU.

Le président ouvre les débats à 19H .Il rappelle que le club tient chaque année une Assemblée Générale en décembre pour présenter les comptes, et une assemblée Générale dite extraordinaire pour voter notamment les tarifs de la saison suivante.

Le bureau et le comité directeur proposent donc certains changements dont le but est de rendre notre offre plus lisible et plus simple.

Ordre du jour : Tarif  2015-2016
1/ Fusion de la carte 1H30 et 4 heures :
· On constate une érosion du nombre de cartes 4 heures au profit de la carte 1H30.
· Certains détournent les règles  afin de ne pas prendre la carte qu’ils devraient prendre.

· Le tarif serait à mi-chemin entre la carte 1H30 et la carte 4 heures, soit respectivement 40 € de plus et 40 € de moins.

· Les détenteurs de l’ancienne carte 1H30 paieront donc plus, mais pourront aussi jouer plus.

· Ceux qui avaient la carte 4 heures paieront 40 € de moins, tout en conservant les réservations de 4 heures.

· Le club sera perdant si plus de 5 détenteurs de la carte 1H30 (sur 71) refusent de payer 40 € de plus.
ADOPTE à l’unanimité moins 1 abstention

2/ Suppression carte extérieure :
· La carte extérieure donnait droit à réserver dehors, et donc principalement vers avril

· Or quelqu’un qui veut prendre une carte à cette époque avait donc le choix entre soit une carte intérieure à 50%, soit la carte extérieure, ce qui revenait quasiment au même.

· Nous n’avions que 12 cartes extérieures, et nous pourrons proposer la carte 10 heures à la place, pour ceux qui sont là tout au long de l’année.

ADOPTE à l’unanimité

3/ Ajout de la carte intérieure aux cours collectifs adultes :
· 40 adultes ont des cours collectifs

· Seuls 8 prenaient l’option pour avoir la carte intérieure en plus (pour une recette de 700 € environ).

· Les tarifs collectifs adultes sont très supérieurs à ceux des autres clubs, même s’il y a de meilleures prestations.

· Si nous constatons que trop de personnes du collectif jouent en dehors, rien ne nous empêchera l’an prochain de reproposé l’option payante.

ADOPTE à l’unanimité

4/Carte Membre :
· Il est rappelé qu’il n’est plus possible depuis 4 ans au stade  de prendre une licence dite « sèche «  car le club reverse l’intégralité des licences à la FFT et ne gardait rien pour lui.
· Pour ceux qui veulent avoir une licence au stade, sans carte de réservation, on propose depuis une carte « membre », qui consiste en la licence + 30 €.
· Les seules exceptions sont les salariés, les personnes titulaires du DE, et les joueurs bénéficiant d’une carte gratuite du à leur classement (2/6 pour les filles, et 0 chez les hommes).

· Les titulaires de la carte membre avaient de jouer à l’intérieur pendant les matchs par équipes, le tournoi interne et les championnats individuels, en passant par le secrétariat.

· EL précise qu’on ne peut réserver au stade pour le tournoi interne et le championnat individuel qu’à compter de 20H30 dans la semaine et le samedi après 14H , afin de ne pas désorganiser les cours collectifs , puisque bien évidemment on ne sait pas combien de temps dure un match.

· Afin de ne pas mettre sur un pied d’égalité les détenteurs d’une carte intérieure et d’une simple carte membre, il est proposé de ne plus donner droit à la réservation  pour les championnats individuels pour les détenteurs de la carte membre .Il est rappelé qu’il est toujours possible de réserver au comité départemental.

· 5 non, 5 absentions, 10 accords.

· ADOPTE

5/ carte 10 Heures :
· Le tarif était de 130 € licence comprise pour 10 heures.

· Il est proposé de faire maintenant une carte membre + 70 € pour avoir la carte 10 heures, puis 70 € par renouvellement.

· 6 abstentions

· ADOPTE

6/ nombre d’invitations :
· L’ancienne carte 1H30 donnait droit à 4 invitations

· L’ancienne carte 4 heures donnait 6 invitations.

· L’assemblée se met d’accord pour 4 invitations, malgré 4 absentions.

7/ Réductions sociales :
· Le club accordait 40 € de réduction aux bénéficiaires de l’allocation de rentrée scolaire.

· Le club touchait lui-même 25 € de subvention et l’assumait de façon interne pour 15 €.
· Le club a découvert en septembre 2014 que la subvention était supprimée, alors que la rentrée était faite et les tarifs annoncés, et a décidé d’assumer entièrement cette réduction.

· Nous proposons de supprimer entièrement la réduction, tout en conservant la réduction Intégra Sports, car il est important de conserver un moyen d’intégration sociale.

· ADOPTE à l’unanimité

8/ Proposition d’une carte adaptée aux adhérents d’autres clubs :
· Philippe LALEU propose que les licenciés d’autres clubs de plus de 3 ans qui prennent une carte au stade puissent défalquer la cotisation qu’ils versent ailleurs, en versant 150 € au minimum au stade.
· Le but est bien évidemment de ramener d’autres adhérents 

· Par exemple, un adhérent devant payer 335 € au stade pourrait défalquer 200 €, et paierait donc 150 € pour la carte.

· 8 contre, 5 abstentions, 7 pour
· La proposition est rejetée.

9/ Candidatures au comité Directeur

EL rappelle que le comité compte 20 places dont 18 sont pourvues.

Stephane BABEAUD et Pascal Morillon sont candidats.

Et sont élus.

Fin de l’AGE à 20H45, suivie d’un pot de clôture.

